
YouGov Survey Results

Sample Size: 716 Conservative Party Members

Fieldwork: 6th-7th July 2022

Total 18-49 50-64 65+ Male Female England Scotland Wales

Weighted Sample 716 251 165 301 451 265 623 64 29

Unweighted Sample 716 190 197 329 444 272 632 51 33

% % % % % % % % %

Do you think that Boris Johnson is doing well or 

badly as Prime Minister?

Very well 14 11 12 17 9 22 14 9 15

Fairly well 29 21 31 35 26 35 29 28 34

TOTAL WELL 43 32 43 52 35 57 43 37 49

Fairly badly 28 29 28 26 30 24 26 37 30

Very badly 28 35 29 21 33 18 28 25 21

TOTAL BADLY 56 64 57 47 63 42 54 62 51

Don’t know 2 3 0 1 2 2 2 1 0

Do you think Boris Johnson should or should not 

resign as Prime Minister and leader of the 

Conservative Party?

Should resign 59 70 58 49 67 44 58 66 58

Should not resign 36 24 37 45 28 50 37 29 36

Don't know 6 6 5 6 5 6 6 4 7

You said that Boris Johnson should not resign as 

Prime Minister and leader of the Conservative Party. 

Which of the following comes closest to your reason 

why?

[Asked only of respondents who said Johnson should not 

resign; n=286]

I think Boris Johnson is a good Prime Minister and party 

leader in his own right
70 68 82 64 66 73 70 63 68

I think Boris Johnson is not a good Prime Minister and 

party leader, but none of those likely to succeed him 

would do any better

22 20 14 26 26 18 22 16 24

Something else 9 12 5 10 8 10 8 21 8

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Do you think that Boris Johnson can or cannot be 

trusted to tell the truth?

Can be trusted 29 22 33 33 25 37 30 21 33

Cannot be trusted 57 67 57 50 62 49 57 63 44

Don't know 13 11 11 17 13 15 13 16 23

Do you think Boris Johnson...

Does or does not have a clear vision for the country?

Does 52 41 55 59 45 64 52 46 53

Does not 37 50 37 27 44 26 37 40 31

Not sure 11 9 8 14 12 10 10 13 16

Does or does not have a good team around him?

Does 23 21 21 27 24 21 22 32 26

Does not 58 63 62 50 59 55 60 43 43

Not sure 19 16 17 23 17 24 18 25 31

Does or does not have what it takes to run the 

country?

Does 48 37 51 55 42 58 48 45 54

Does not 43 53 42 35 49 32 43 43 42

Not sure 10 10 8 10 9 10 10 11 5

Does or does not have what it takes to win the next 

General Election?

Does 40 31 43 45 36 47 41 33 34

Does not 46 53 44 40 52 36 46 47 47

Not sure 14 16 12 14 13 17 13 21 19

Do you think Rishi Sunak was right or wrong to 

resign as Chancellor?

He was right to resign 57 69 53 49 64 45 57 61 51

He was wrong to resign 35 25 39 42 29 46 36 32 24

Don't know 8 7 8 9 7 9 7 7 25
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